



Standort: Aschheim bei München // 20 Std. pro Woche

Die THE DUKE Destillerie produziert seit 2008 handgefertigte Spirituosen aus rein biologischen Rohstoffen in bester Qualität. Unsere Manufaktur befindet sich in einem idyllischen Backsteingebäude vor den Toren der Stadt München, in Aschheim. Aktuell bieten wir unseren Kunden abends die Möglichkeit Führungen zu buchen, um unsere Destillerie zu besichtigen und alles über die Herstellung des Gins sowie unsere Produkte zu erfahren. Wir möchten das Angebot ausweiten und suchen hierfür einen Guide, mit einer aufgeschlossenen Persönlichkeit. Du interessierst Dich für Gin, kommunizierst gerne und hast kein Problem damit vor einer Gruppe von Menschen zu sprechen? Dann bist Du bei uns genau richtig!

Als Guide ist es Deine Aufgabe, die Gruppen von Anfang bis Ende der Führung zu begleiten, die Gin Destillation zu erklären und durch ein Tasting der THE DUKE Produkte zu führen. Mit Deinem Enthusiasmus und Deiner Kenntnis über Gin und THE DUKE schaffst Du ein unvergessliches Erlebnis.

## Das ist Dein Aufgabenbereich:

- Führung durch die Destillerie
- Verkostung der THE DUKE Produkte
- Verkaufsgespräche mit den Kunden führen
- Kassentätigkeit
- Handling des Auf- und Abbaus der Führung

## Das wünschen wir uns von Dir:

- Du liebst Gin speziell von THE DUKE!
- Du hast Spaß daran mit Menschen zu kommunizieren und Ihnen ein unvergleichliches Erlebnis zu bieten
- Vertrauenswürdigkeit, Kunden-/Serviceorientierung zeichnen Dich aus
- Ausgezeichnete Umgangsformen, Kommunikationsstärke und überzeugendes Auftreten
- Gute Kenntnisse der deutschen Sprache in Wort und Schrift
- Führerschein (B) ist wünschenswert

## Das bieten wir Dir:

- Eine entspannte Teamkultur mit motivierten Kollegen, die immer helfend zur Seite stehen, und dem gelegentlichen Feierabend-Gin
- Du musst Dir nie wieder Sorgen um den Bestand Deiner Hausbar machen
- Auf dich wartet eine einzigartige Arbeitsumgebung in unserem geschichtsträchtigen Backstein-Büro mit Destillerie, Shop und eigener Bar direkt im Gebäude

Klingt nach der perfekten Position für Dich? Dann sende uns Deinen Lebenslauf und schildere uns Deine persönliche Motivation, warum genau du der/die Richtig\*e bist, um unser Event-Team zu unterstützen. Bitte schicke Deine Bewerbung unter Angabe Deines nächstmöglichen Eintrittsdatums an <a href="mailto:cf@theduke-gin.de">cf@theduke-gin.de</a>. Wir freuen uns auf Dich!